



Одеській Національний університет ім. І.І.Мечникова, Посольство Швеції в Україні, Швецький Інститут та Громадський Рух «Віра, Надія, Любов» 16 квітня у приміщенні нового корпусу ОНУ організували засідання Круглого столу, присвячене висвітленню ролі батька у сім'ях Швеції і України, можливості погодити рівність, турботу про дітей і будівництво власної кар'єри. Цей захід є продовженням діалогу, який розпочався з відкриття на початку квітня в ОНУ фотовиставки «Пазл життя: відповідальне батьківство». В роботі Круглого столу прийняли участь видатні науковці Одещини професор кафедри клінічної психології ППО ОНУ Херсонський Б.Г., професор цієї ж кафедри, член міжнародної асоціації суїцидальної превенції Розанов В.А., кандидат фізико-математичних наук, доцент, начальник відділу Міжнародного співробітництва ОНУ Гриневич В.С., доктор наук із соціальних комунікацій Іванова О.А., віце-президент Української Асоціації телефонних консультантів, член Міжнародної федерації телефонної експертної допомоги, доцент кафедри Моховиков О.М., доценти кафедри соціальної роботи Коробіцина М.Б. і Піщевська Е.В. Від державних структур приймали участь Ільїна Н.В., начальник відділу політики зайнятості та демографії управління праці і соціальної політики, Боровська О.О., завідувача сектором кримінально-виконавчої інспекції Управління Державної пенітенціарної служби в області, Акімова Л.С., регіональний представник Національної експертної комісії України з питань захисту суспільної моралі, депутат Одеської обласної ради. Активну участь прийняли представники громадських організацій «Разом за життя», «Сонячне коло», «Партнер», Молодіжна Рада, «Вітрила дитинства», «Центр студентського спілкування», БФ «Надія», БФ «Сім'я», «Віра, Надія, Любов», «Вотум» та Міжнародної Мережі ЕКПАТ (Мар'яна Євсюкова від мережі організацій проти комерційної сексуальної експлуатації (Тайланд). Від Посольства Швеції в обговоренні теми приймала участь офіцер Посольства з питань культури, преси та інформації Некрасова Тетяна и експерт Ніклас Льюфгрєн, представник Шведського агентства соціального страхування, сімейно-економічних питань, член Ради Директорів у справах сім'ї. Модераторами Круглого столу виступали Дунаєва Лариса Миколаївна, директор ППО, ОНУ, і Семікоп Тетяна Євгеніївна, голова Громадського Руху «Віра, Надія, Любов», кандидат юридичних наук. Під час Круглого столу учасники детальніше розглянули зв'язок між економікою і відпусткою по догляду за дитиною, роллю держави, загального добробуту у забезпеченні рівних прав і можливостей жінок і чоловіків, ситуацію із залученням українських чоловіків до сімейної сфери. Запрошуємо одеситів та гостей міста відвідати фотовиставку та отримати дійсне

естетичне задоволення від добрих, яскравих фоторобіт. Виставка працюватиме до кінця квітня.



